CONTROL LOGARITMOS Y EXPONENCIALES

1. Resuelve: 9% — 232 481 =0
2. Resuelve: 2 log(3x-2) -1 = log (x+6)
X+y=22
logx —logy =1
4. Silog 2=0,3010, log 3=0,4771, log 5= 0,6990. Calcula:

a. lo o b. lo il
' 8 0,64 ' g128

3. Resuelve: {

5. Escribe la expresion algebraica de: logA =3 + 3logx — glog(y) —5logz—4 logi

logx +logy =3
6.Resuelve: x+%= 20

log2+log(11-x2) _
7. Resuelve log(5—%) =2

4 17
8. Resuelve 811% 4 23x-1 — =
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CONTROL LOGARITMOS Y EXPONENCIALES
1. Resuelve: 32(xt1) —28.3¥ 43 =0

2. Resuelve: 2 logx—1=log (x*-6)
Xx—y=

3. Resuelve: {2‘ R

4. Si log 2=0,3010, log 3= 10,4771, log 5= 0,6990. Calcula:

I 6 1 b |O 540
L 0,128 ’ gzss

5. Escribe la expresién algebraicade: logA =2+ 5logx — %]og(y) —4logz—3 log%

6.Resuelve:

logx —logy = 1]
3x+2y = 64

log 2+log(11-x%)
=2
log(5-x)
8. Resuelve 411% 4 2%%3 = 320

7. Resuelve

Escaneado con CamScanne



ONTROL  looapiTMoS ¥ EXPoNeNuMes (2)

14)
(D 3.1( ‘ - Qb-3x»f3:o

x

2 2 ,( 3=k _
52,“.2 . -?3 3’\4 3-0 _—-—§(3‘) ...28 3 3 =0 —_—————y
2L
qt‘l_z?{. 4+ 3=0 — b= o.?)’J\IJJ’ 4-9-3 /
\A/‘7

@ 2 lgx -) 2 oo (<?-6) y AR i o
A - & = x
Co‘c»-loblo' Lov(x 2.6) ——V/KJ %

0
L . 0 b vele " /é:zﬁ
oo 10x*-60 — 60 = 9ct —t x=1,/60 ol v s v

» Xz 3#\\-’ g
@ X-4= 3 }" 3ey g 2 23‘.25[ _‘13:_’;_ _S
52’(—_’29 }— "2 "2 ;_CT = (/
\( R é L — v?s-‘- —’: '2_2 p—} U—’Z
gE-+¢ ;%— — 4(:—;_6.. — =Y 2
x=3-221 — 13—;‘2 )
-/

(D) g 2-0,010, log3=0rR
. o [2E -
) \05 028 NG
_ L 53 - log 2]
=4 [ leg

|5 [3.@6?%0 — 4.0i0]J= U
-6

3]
O O~

w '

v

]

~

&

Q)

&

)

2 .3 3 ?:
Y 'y o Cim 2
b) L05 A [»0‘6)‘2 3 - ng.z 3 L°9

256 2%
=2 (g 2 +3(os3¢

@(%A 2 +5log x+ *1553_%53&-3(05?
leey A= log \Oog'f- Loﬁ)c + log \[\ (053‘( Los, (3,()3
A - 400:(-\/’3? 100 »2. 3\[_5
S <2 -’T

33

log S — ¥ileg 2= 0,3243
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